W przypadku

Konto Subkonto
w ZUS w ZUS
12,22% 7,3%
» Przyklad

Ubezpieczony
9,76%

Pracodawca
9,76%

\/

Podstawa wymiaru skfadki

19,52%

/\

pozostania w ZUS

/\

W przypadku
wyboru OFE
Konto Subkonto Rachunek
w ZUS w ZUS w OFE
12,22% 4,38% 2,92%

Odwotujac sie¢ do przyktadu pracownika Jana Nowaka - sktadka na ubezpieczenie emerytalne

w 2014 r. wyniesie:

a) gdy Jan Nowak pozostanie w ZUS

| 273,28 - 2 = 546,56 |

T

Konto
w ZUS
342,16 zt

Subkonto
w ZUS
204,40 z1

b) gdy Jan Nowak wybierze OFE

273,28 - 2 = 546,56

| |
il I

Konto Subkonto Rachunek
w ZUS w ZUS w OFE
342,16 zt 122,64 zt 81,76 zt




